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Ata da 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vera, Estado de Mato Grosso
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e dois minutos no Plenário das Deliberações “Vereador Adair Léo Dall’agnol” da Câmara Municipal de Vera, iniciou-se a Primeira Sessão Ordinária do ano, com a presença dos Vereadores Antônio Pena Fiel, Donizete Valdomiro Panizon, Eduardo Alexandre da Costa Vasconcelos Rocha, Eleandro Moreira, Gilmar Luiz Moro, Marcelo Rodrigues Perioto, Paulo Henrique dos Santos, Robson Lima da Silva e Vitor José Friedrich. No início da Sessão, o Presidente agradeceu a presença de todos e pediu a leitura da pauta do dia. Em seguida deu-se início a formação das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Vera para o Biênio 2023/2024, ficando assim constituídas: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: Presidente: Marcelo Rodrigues Perioto; Relator: Eduardo Alexandre da Costa Vasconcelos Rocha; Membro: Robson Lima da Silva. Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: Presidente: Donizete Valdomiro Panizon; Relator: Gilmar Luiz Moro; Membro: Vitor José Friedrich. Comissão de Educação, Saúde e Outros Serviços Públicos: Presidente: Paulo Henrique dos Santos; Relator: Marcelo Rodrigues Perioto; Membro: Antônio Pena Fiel. Comissão de Ética e Decoro Parlamentar: Presidente: Gilmar Luiz Moro; Relator: Robson Lima da Silva; Membro: Vitor José Friedrich. A composição passou por votação nominal, sendo aprovada por unanimidade e as Comissões serão instituídas através de Portarias desta Casa de Leis. Abrindo os trabalhos, o presidente solicitou a apresentação do Projeto de Complementar Lei nº 001/2023 que altera o art. 6º da Lei Complementar nº 051/2021, sendo encaminhado para as Comissões para análise e emissão de parecer. Posto em votação, o pedido de urgência do referido projeto foi aprovado. Neste momento, sessão foi suspensa para as comissões se reunirem e emitirem seus pareceres. Ao retornar, o presidente solicitou a leitura do projeto e do parecer das comissões. Após discussão e em votação, o Projeto de Lei Complementar nº 001/2023 foi aprovado por unanimidade em uma única votação. Na sequência, o presidente pediu a apresentação do Projeto de Lei nº 001/2023 que Autoriza o Município de Vera a repassar premiação às equipes vencedoras e atletas destaques dos eventos esportivos municipais e vencedores do Fescanvera, que foi encaminhado para as comissões competentes para análise e emissão de parecer. Nas proposituras de autoria do Poder Legislativo, foi feita leitura do Requerimento nº 001/2022. Após defesa de seu autor e discussão dos demais vereadores, a proposição foi aprovada por 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Na sequência, foi feita leitura do Projeto de Resolução nº 001/2022. Após defesa de seus autores e discussão dos demais vereadores, a proposição foi aprovada por 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Por fim, foi feita a leitura da Indicação nº 001/2023, que após defesa de seu autor, recebeu aprovação unânime. Não havendo mais matérias para a ordem do dia, fizeram uso da tribuna, os vereadores Antônio Pena Fiel, Robson Lima, Vitor Friedrich, Gilmar Moro e Eduardo Rocha. Registra-se que, os pronunciamentos dos vereadores e discussão das matérias encontram-se arquivados na íntegra em formato de áudio e vídeo. Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Sendo lavrada a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo Presidente e Primeiro Secretário.
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